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Im Rahmen der Betreuung der o.g. Arbeit werden Informationen, die der Öffentlichkeit nicht bekannt sind, verwendet.
[bookmark: Text6][bookmark: Text7]Zum Schutze der Unternehmensinteressen verpflichte ich mich daher, über Name des Unternehmens-interne Ergebnisse der Arbeit, sowie über weitere Name des Unternehmens-interne Informationen, von denen ich im Zusammenhang mit der Betreuung der Arbeit des o.g. Studenten Kenntnisse erhalte und die nicht allgemein bekannt sind, Dritten gegenüber Stillschweigen zu bewahren.
[bookmark: Text8]Als Informationen in diesem Sinne gelten z.B.: mündliche Aussagen, Schriftstücke oder DV-Daten über technische Einrichtungen, Verfahren, Konstruktionen und Werkstoffe der Firma Name des Unternehmens.
Diese Verpflichtung betrifft nicht die Weitergabe der schriftlichen Arbeit an Mitarbeiter der Hochschule im Rahmen des universitären Prüfungsverfahrens. Diese Mitarbeiter werde ich auf die Geheimhaltung der  hinweisen.
Nach Ablauf von max 5 (mit der Firma klären) Jahren, gerechnet ab dem Abgabedatum der schriftlichen Arbeit, unterliegt diese nicht mehr der Geheimhaltung.
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